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Substituindo-se as equações (D.35) e (D.36) na relação de equilíbrio, equação
(D.28), tem-se:

I'i" + RT ln (~: ) = l'iP + RTln (J.!p)
(D.37)

Agora, podem-se considerar dois casos:

1. Inicialmente, supondo que os estados padrões para as duas fases sao os mesmos,
tem-se:

I-/t = pi{3 (D.38)

Então, nesse caso:

It> = It{3 (D.39)
'""

Logo:

f
.a -

f .{3
t - t (DAO)

2. Supondo que os estados padrões para as duas fases estão na mesma temperatura,- -. -
mas nao na mesma pressao e composlçao.

Nesse caso, fazendo uso da relação exata entre os dois estados padrões tem-se:

oa {3

(i
Oa

)
Pi - pi = RT ln ~

It{3
(DAI)

Substituindo-se nas equações anteriores, tem-se novamente que:

It = If (DA2)

A equação acima, fornece um resultado muito útil para as condições de equihôrio,

afirmando que, para qualquer espécie i, a fugacidade é a mesma em todas as fases.








